

Utorak,  
23.4.2019.

Broj 3/2019.



### Održana konferencija o provedbi ITU mehanizma na urbanom području Pula

Danas, 16. travnja 2019., je u organizaciji Grada Pule u sklopu projekta Tehničke pomoći održana konferencija o provedbi ITU mehanizma na urbanom području Pula koja je okupila predstavnike MRRFEU na čelu s pomoćnicom ministrice Kristinom Bilić, predstavnike gradova u kojima se provode projekti financirani putem ITU mehanizma u Hrvatskoj, gradonačelnike i načelnike gradova i općina s urbanog područja te ostale važne dionike. Konferenciju je otvorio zamjenik gradonačelnika, ujedno i čelnik ITU PT-a Robert Cvek koji je istaknuo važnost i značaj ITU mehanizma za razvoj cijelog urbanog područja Pula. „Izuzetno zadovoljstvo pričinjava mi činjenica da se i Pula našla u društvu gradova kojoj je na raspolaganju indikativna alokacija u iznosu od 23,530 milijuna eura bespovratnih sredstava osiguranih putem ITU mehanizma za realizaciju projekata usmjerenih na revitalizaciju kulturne baštine, poticanje poduzetništva, razvoj brownfield lokacija te čistog urbanog prometa. Mehanizam integriranog teritorijalnog ulaganja, kao što i sam naziv kaže, predstavlja izvanredan instrument za potvrđivanje važnosti uloge velikih gradova u povlačenju bespovratnih sredstava iz EU fondova i politike decentralizacije korištenja alociranih sredstava“, u svom obraćanju naglasio je Cvek. U ime Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije sudionicima se

obratile Kristina Bilić koja se ovom prilikom zahvalila Gradu Puli na pozivu i organizaciji ove konferencije. „S obzirom na to da je ITU mehanizam prvi takav mehanizam koji se provodi ne samo u Republici Hrvatskoj, nego općenito u Europskoj uniji, mi smo imali prilike zapravo učiti na ovome primjeru te sada na kraju financijske perspektive i uvidjeti koliko je jedan takav mehanizam važan i učinkovit. Naš je cilj u sljedećoj financijskoj perspektivi ITU gradovima osigurati više financijskih sredstava na način da se što veći iznos alociranih sredstava usmjeri na ovaj tip mehanizma“, kazala je Bilić nadodavši kako je do sada na području sedam ITU gradova objavljen 21 poziv ukupne vrijednosti oko 709 milijuna kuna te je potpisano i devet ugovora. „Kada se govori o urbanom području Pula možemo konstatirati kako je upravo početkom mjeseca počela izgradnja punionice u sklopu ITU projekta nabave autobusa na prirodni stlačeni plin, a u tijeku je i natječaj za kulturnu baštinu“, zaključila je pomoćnica ministrice.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## IDA mentor na demo dayu DA-SPACE projekta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli

U petak, 5. travnja 2019. godine održano je na Fakultetu ekonomije i turizma Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli završno događanje drugog ciklusa DA-SPACE laboratorija u sklopu istoimenog EU projekta programa Dunav. U sklopu navedenog projekta, koji povezuje akademsku i gospodarsku zajednicu te civilni i javni sektor, ali i umrežuje studente s poduzećima kako bi se poboljšale mogućnosti zapošljavanja, studenti su dobili priliku uključiti se u razradu rješenja za izazove postavljene od strane privatnog i javnog sektora. Istarska razvojna agencija sudjelovala je u projektu u funkciji jednog od postavljča izazova te posljedično mentora studentskom timu u sastavu studentica Klare Tuličić i Danijele Grubišić, a izazov je tematski bio usmjeren na napredne alate za bolju analitiku u podlozi izrade županijskih strateških dokumenata razvoja. Ostali postavljči izazova bili su: Glas Istre, Turistička zajednica središnje Istre, Turistička agencija Krug Travel, Istarska razvojna turistička agencija i Studentski poduzetnički inkubator - SPIN.

Završno su kao najboljim tim proglašeni studenti Nikolina Gerić i Roman Ivezić, koji su radili na inovativnim rješenjima za Studentski poduzetnički inkubator "Spin" te će isti svoje rješenje prezentirati na međunarodnom Demo Dayu u njemačkom Ulmu.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## Pula među top 10 gradova po izdvajanju za poduzetnike

Već drugu godinu zaredom Grad Pula ističe se kao jedini veliki hrvatski grad u top 10 kad je riječ o potporama za poduzetnike i obrtnike. Rezultat je to analize koju je na osnovu podataka Ministarstva financija o izvršenju proračuna za 2017. godinu izradio i prenio portal gradonačelnik.hr koji, zajedno s Jutarnjim listom, surađuje na projektu „Najbolji grad“. Prema rezultatima istraživanja, sa 160 kuna per capita Pula izdvaja čak 2,5 puta više sredstava nego Grad Zagreb koji po glavi stanovnika za poduzetnike izdvaja 59 kuna.

"Stvaranjem pozitivnog poslovnog okruženja Grad Pula potiče poduzetnike i gospodarstvenike na stvaranje novih vrijednosti za širu zajednicu. Tako provedba različitih poticajnih mjera i programa usmjerenih prema poduzetnicima pridonosi smanjenju nezaposlenosti pa Pula u posljednje dvije godine bilježi više od 1.000 novozaposlenih osoba u privatnom sektoru, odnosno 2.800 pulskih poduzetnika danas zapošljava čak 14.800 ljudi. Ovi podaci svakako pridonose činjenici kako stopa nezaposlenosti u Puli danas iznosi 2,5 posto, odnosno dva je puta niža od prosjeka Europske unije te čak tri puta niža od hrvatskog prosjeka", naglasio je pulski gradonačelnik Boris Miletić.

Kroz dodjelu potpora za razvoj poduzetništva Grad Pula osigurava paket mjera za poticanje razvoja malog gospodarstva, uključujući i olakšice za razvoj gospodarskog i poduzetničkog sektora, poput nižih komunalnih doprinosa te subvencioniranja kamata za odobrene kredite. Kako bi se poduzetnici brže i lakše razvijali novoosnovanim tvrtkama Grad nudi potpore kojima se potiče zapošljavanje i samozapošljavanje, sufinancira nabavku nove opreme i uvođenje inovacija u proizvodnju i ulaganje u standarde kvalitete te pruža potporu prilikom pripreme i kandidiranja EU projekata kao i prilikom nastupa na međunarodnim sajmovima. Grad Pula financira i organizaciju manifestacija seminarsko-edukativnog tipa, sufinancira razne sajmove na kojima se poduzetnici imaju priliku istaknuti, a daje i potpore iz programa podrške poljoprivredi i ruralnom razvoju.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## Potpisani Sporazum o suradnji u razvoju Politehnike Pula

Istarska razvojna agencija, Agencija za ruralni razvoj Istre, Istarska regionalna energetska agencija, Ustanova Centar za istraživanje materijala Istarske županije METRIS, Javna ustanova Natura Histrica, Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, Javna ustanova Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove i Politehnika Pula - Visoka poslovno tehnička škola s pravom javnosti potpisale su jučer, u sjedištu Istarske županije, u Puli, Sporazum o suradnji u razvoju Politehnike Pula.

„Današnjim Sporazumom nastavljamo s razvojem Politehnike i izgradnjom jednog još boljeg sustava visokog školstva u Istri. Potpisnici žele zajedničkim snagama učiniti dodatni iskorak koji će doprinijeti onome čemu već duže vrijeme težimo, a to je da Politehnika Pula preraste u Istarsko veleučilište“, naglasio je uvodno istarski župan Valter Flego dodajući kako se budućim studentima želi omogućiti širi izbor, a daljnjim razvojem Politehnike i unaprijediti kvalitetu i kulturu studiranja u Istri. Župan se zahvalio svim ustanovama što su prepoznale ovu inicijativu i u nju se uključile, a koja će dati vjetar u leđa Politehnici u stvaranju novih konkurentnih kadrova.

„Danas imamo jednu novu stvarnost, a to je školovati naše studente za zanimanja koja tržište traži. Iz tog se razloga moramo transformirati i u tome ćemo uspjeti jedino

ako zajednički nastupamo. Moramo biti brzi, kvalitetni, učinkoviti. Vaša su iskustva u razvoju Istarske županije izuzetna i Politehnika želi biti dio tih vaših napora i dio tog razvoja“, rekao je dekan Politehnike Dario Matika dodajući kako je cilj uvesti nove studentske programe iz područja ekologije, ekološke proizvodnje, bioinženjerstva, novih materijala, računarstva, robotike, elektronike i sl.

Potpisnici Sporazuma suglasni su kako je potrebno unaprijediti preddiplomske i diplomatske stručne studentske programe, kao i uvesti nove u skladu s potrebama tržišta rada Istarske županije. Između ostalog, izražena je podrška u razvijanju visokog obrazovanja, cjeloživotnog obrazovanja i obrazovanja odraslih na Politehnici, kao i poticanju međunarodne suradnje i mobilnosti, a sve u skladu sa Strategijom obrazovanja Istarske županije.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## Objavljen natječaj Ministarstva kulture za neprofitne medije

**Ministarstvo kulture** u ponedjeljak je objavilo natječaj za neprofitne medije pod nazivom '[Mediji zajednice – potpora socijalnom uključivanju putem medija, faza I.](#)' za koji se 80% bespovratnih sredstava osigurava iz Europskog socijalnog fonda, dok ostatak daje Ministarstvo kulture. Poziv je usmjeren na unaprjeđenje kvalitete medijskog izvještavanja o ranjivim skupinama i podizanje razine javne svijesti o njihovim pravima. Pozivom će se financirati aktivnosti jačanja kapaciteta medijskih djelatnika (novinara) te proizvodnja i objava programskih sadržaja medija namijenjenih povećanju vidljivosti ranjivih skupina.

Ukupna raspoloživa financijska sredstva u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznose 15.000.000,00 kuna. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se mogu dodijeliti pojedinom projektu je 450.000,00 kuna, dok je najviši iznos 1.400.000,00 kuna.

Poziv se vodi u modalitetu privremenog otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga s krajnjim rokom za podnošenje projektnih prijedloga do **17. lipnja 2019. godine.**



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

**EDIC Pula - Pola**

**Tel.:** +385 52 555 935  
+385 52 555 937

**Fax.:** +385 52 555 936

**E-mail:** [EDICpulapola@pula.hr](mailto:EDICpulapola@pula.hr)

**Web:** [www.edic.pulapola.eu](http://www.edic.pulapola.eu)  
[www.facebook.com/EDICPulaPola](https://www.facebook.com/EDICPulaPola)  
[https://twitter.com/EDIC\\_PulaPola](https://twitter.com/EDIC_PulaPola)

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula – Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave	Grad Pula - Pola Istarska županija
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula Pola